



Specifikace opatření	
Metriky naplnění	<p>M6-1a: Zpracovaná povinná finanční a účetní dokumentace – metrika dichotomické proměnné.</p> <p>M6-1b: Zpracovaný plán veřejných zakázek a plán oprav a obnovy majetku pro daný rok – metrika dichotomické proměnné.</p> <p>M6-1c: Podíl realizovaných záměrů plánu veřejných zakázek a plánu oprav a obnovy majetku pro daný rok (v %).</p>
Významná vazba na další opatření	<p>Opatření 6.1 má úzkou vazbu k možnostem rozvoje informačních systémů pro výkon agend ČŠI (opatření 6.2). Vazby opatření 6.1 k dalším opatřením uvádí kapitola 4.5, obecně však lze koncepční přístup k finančnímu řízení vnímat jako průřezové téma.</p>
Odpovědnost a nároky na zdroje	<p>Odpovědnost za realizaci opatření je primárně dána organizačním řádem ČŠI. Specifikace odpovědností za aktivity opatření a nároky na zdroje budou formulovány v implementační části Strategie rozvoje ČŠI.</p>

### Opatření 6.2: Rozvoj informačních systémů pro výkon svěřených agend

Záměrem opatření 6.2 je dále rozvíjet informační systémy, které zaměstnanci využívají pro výkon svěřených agend, a to za účelem jednak zvyšování kvality a efektivity jejich práce, jednak nahrazování tištěných výstupů výstupy elektronickými. Podstata opatření je založena na realizaci především následujících aktivit:

- úpravy inspekčního informačního systému InspIS a dalších využívaných informačních systémů (např. technologický upgrade informačních systémů, zvyšování vizuální kvality a uživatelské přívětivosti informačních systémů, rozšiřování informačních systémů o další potřebné a přínosné funkcionality, propojování funkcionalit informačních systémů, zavádění funkcionalit pro zvyšování kybernetické bezpečnosti ICT infrastruktury);
- pravidelná kontrola funkčnosti a aktualizace registrů informačních systémů ČŠI.

Tímto způsobem přispívá opatření 6.2 k naplňování záměru cíle 6.

Specifikace opatření	
Časový rámec	<p>Průběžně po dobu platnosti strategie; úpravy informačních systémů realizované v návaznosti na projekty podporované z ESIF v souladu s časovým harmonogramem řešení projektů.</p>
Metriky naplnění	<p>M6-2a: Přehled realizovaných úprav vedoucích k rozvoji informačních systémů a zvyšování kybernetické bezpečnosti ICT infrastruktury – metrika dichotomické proměnné.</p> <p>M6-2b: Aktualizované registry informačních systémů – metrika dichotomické proměnné.</p>